



कार्यालय पुलिस नियन्त्रण कक्ष आयुक्तालय जोधपुर



प्रेस-नोट (दिनांक 17.08.2024) आयुक्तालय जोधपुर

श्री राजेंद्र सिंह पुलिस आयुक्त महोदय के निर्देशानुसार दिनांक 16.08.2024 को पुलिस आयुक्तालय जोधपुर में वक्त 07.00 पी.एम. से 11.00 पी.एम. तक सायंकालीन हल्का गश्त के दौरान आर्म्स एक्ट में पिछले 05 वर्षों में चालानशुदा अभियुक्तों को चैक कर उनसे पूछताछ करने का अभियान चलाया गया।

पुलिस आयुक्तालय क्षेत्राधिकार में स्थित समस्त थानाधिकारियों को अपने-अपने थाना क्षेत्र में आर्म्स एक्ट में पिछले 05 वर्षों में चालानशुदा अभियुक्तों की वर्तमान वस्तुस्थिति व गतिविधियों के बारे में संपूर्ण जानकारी प्राप्त करने हेतु व्यक्तिगत रूप से थाना क्षेत्र में निवासरत अभियुक्तों से पूछताछ अभियान के तहत चैक करने हेतु निर्देशित किया गया।

पुलिस आयुक्तालय के समस्त थाना अधिकारियों द्वारा श्रीमान पुलिस आयुक्त महोदय के निर्देशों की पालना में पुलिस आयुक्तालय के क्षेत्राधिकार में चैकिंग अभियान के दौरान आर्म्स एक्ट में पिछले 05 वर्षों में चालानशुदा कुल 107 अभियुक्तों को चैक किया गया जिसमें अधिकांश अभियुक्त अपनी आजीविका हेतु छोटा-मोटा धंधा, मजदूरी, प्राइवेट नौकरी आदि करना पूछताछ में बताया गया तथा पुलिस थाना भगत की कोठी द्वारा दो अभियुक्तों को 170 B.N.S.S. में गिरफ्तार किया गया। पुलिस थाना बासनी के पांच अभियुक्त वर्तमान में न्यायिक अभिरक्षा में होना पाया गया। सभी का विस्तृत पूछताछ नोट बनाया गया।

आर्म्स एक्ट में पिछले 05 वर्षों में चालानशुदा अभियुक्तों से पूछताछ चैकिंग अभियान के तहत समस्त थानाधिकारियों द्वारा अपने थाना क्षेत्र में निवास करने वाले अभियुक्तों को व्यक्तिगत रूप से चैक किये गए। चैकिंग के दौरान उनके व्यवसाय, आजीविका, घर-परिवार, सदस्यों के बारे में तथा वर्तमान गतिविधियों की जानकारी एवं कार्यों के बारे में पूछताछ की गई। गैर कानूनी गतिविधियों/अवैध धंधे नहीं करने की हिदायत दी गई तथा पाबंद किया गया की बीट कांस्टेबल को समय-समय पर अपनी उपस्थिति दर्ज करावे। जो गैरकानूनी या अवैध गतिविधि में सक्रिय होने की आशंका पर बीट कांस्टेबल को निरंतर निगरानी रखने हेतु पाबंद किया गया।

आमजन से आग्रह है कि आपके आस-पास क्षेत्र में किसी भी प्रकार की गैरकानूनी, अनैतिक, अवैध शराब/मादक पदार्थ बिक्री व संदिग्ध व्यक्ति आदि की जानकारी होने पर इसकी सूचना तुरंत संबंधित पुलिस थाना या पुलिस नियंत्रण कक्ष 100/112 व वॉट्सअप नं. 9530440800 पर सूचित करें।

प्रभारी
पुलिस नियंत्रण कक्ष,
आयुक्तालय जोधपुर।